
 
 

Burke County 
         Office of Tax Administration 
Application for Historical Deferment 

Daniel Isenhour 
Tax Administrator 

P O Box 219 
Morganton, NC 28680 

(828)764-9430 
tax@co.burke.nc.us 

 
 

 

 
PO Box 219, Morganton, NC 28680-0219 

Phone: 828.764-9430 � Fax: 828.764-9433  
Dki 8/23/13 

This application for deferment must be completed and returned no later than January 31 
or within 30 day of transfer.  

  Office of Tax Administration 
   Real Property Section 

P. O. Box 219 
Morganton, NC  28680 

 
Applications made after that date may be reviewed by the Board of Equalization and 
Review.   If the applicant can show just cause as to why the application was not made 
during the listing period. 
 
________________________ ___________________ _________________ 
Parcel Identification Number (PIN)  (RECORD #)   (ACCT #) 

 
________________________________________________ 
(NAME) 

 
_________________________________________________ 
(ADDRESS) 

 
_________________________________________________ 
(CITY, STATE, ZIP)  
 
_________________________________________________ 
Location of Property (Street Address): 

 
In what year was the property granted historical status: ____________ 
 
A copy of the Ordinance designating this property as Historic Property must accompany this 
application. A copy of the ordinance may be obtained through the Morganton Historic 
Commission. 
 
______________________________________      Office Use Only: 
Signature 
 

___________________________________________________               Approve: ________________ 
Telephone/ Cell Number 

 
_____________________________________           Disapprove: _____________ 
Date 
 
 

---------------------------------------------------Do Not Write Below This Line----------------------------------------------------- 

Action by Board of Equalization and Review:  
 
________________________________  __________________________ 
(MOTION BY)     (SECOND BY) 

 
DECISION:    APPROVED: _____________ DISAPPROVED____________ DATE ______________ 


